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         Všetkým záujemcom 

V Nitre dňa 6.4.2023 

 

VEC 

Odpovede verejného obstarávateľa na doručené žiadosti o vysvetlenie pre časť 1 – 3. kolo 

 

 
Verejný obstarávateľ, Mesto Nitra, (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil oznámením o 

vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ zo dňa 20.02.2023 pod zn. 2023/S 

036-105377 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 39/2023 zo dňa 21.02.2023 pod č. 7829 - 

MST verejné obstarávanie s názvom „Obnova Starého parku v Nitre – detské herné prvky a 

mobiliár“ (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“).  

Verejnému obstarávateľovi doručili záujemcovia žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených 

v súťažných podkladoch a ich prílohách, na ktoré verejný obstarávateľ poskytuje nižšie uvedené 

odpovede.  

Odpovede verejného obstarávateľa sa týkajú časti 1 - Obnova Starého parku v Nitre – 

detské herné a športové prvky. 

 

 

Otázka č. 1 

V špecifikácií komponentov pre 3 etapu pre herný prvok Zemná trampolína štvorcová je v 

názve tohto prvku uvedený rozmer 150x150cm, a však v technickom nákrese a v "obecné 

informace o produktu" je uvedený rozmer 205x205 cm. 

Prosíme verejného obstarávateľa o vysvetlenie tejto nezrovnalosti. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

 

Pri položke č. 27 (Zemná trampolína štvorcová cca 150x150 cm  - prístup pre vozík) samotná 

trampolína (skákacia plocha) má rozmery 150x150 cm. Rozmer 205x205 cm, ktorý uvádza kóta 

na výkrese a ktorý je uvedený v bode 4 (celkový rozmer) v súbore .xls s označením 

„Priloha_1_zmluvy-cast_1_Detske herne a sportove prvky_Tech. specifikacia_Oprava_1“, je 

vrátane rámu a ďalšieho kotviaceho príslušenstva. Verejný obstarávateľ pripomína, že na 

uvedené rozmery sa vzťahujú odchýlky uvedené v súbore .xls s označením „Priloha_1_zmluvy-

cast_1_Detske herne a sportove prvky_Tech. specifikacia_Oprava_1“ pod tabuľkou.   

 

 

Otázka č. 2 

Prosíme Verejného obstarávateľa o upresnenie nasledujúceho: 

V súťažných podkladoch Verejný obstarávateľ pri bode č. 20.2.2.3. uvádza nasledovné: 

„Uchádzač nie je povinný predkladať produktové listy, resp. iné informačné materiály 

(katalógové listy a pod.) k ponúkaným produktom preukazujúce splnenie požiadaviek na 

predmetné zákazky uvedených v prílohe č. 11 týchto súťažných podkladov, pokiaľ ho na to 
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nevyzve verejný obstarávateľ v rámci vyhodnotenia jeho ponuky v prípade potreby vysvetlenia 

údajov uvádzaných v ponuke k jednotlivým tovarom." zároveň uvádza a požaduje v bode 

20.2.2.6. predložiť samostatný očíslovaný zoznam technických listov k ponúkaným 

ekvivalentom a v bode 20.2.2.7. dôkaz o vhodnosti ekv. zariadení vrátane podrobných 

špecifikácií. 

Požaduje teda verejný obstarávateľ predloženie technických listov ku ponúkaným 

ekvivalentom? 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

 

V prípade ponúknutia ekvivalentov (podľa pravidiel uvedených v bodoch 2.4 až 2.9 Súťažných 

podkladov), sa v bode 20.2.2.6. uvádza, že uchádzača je povinný predložiť samostatný 

očíslovaný zoznam technických listov k ponúkaným ekvivalentom a v bode 20.2.2.7. sa uvádza, 

že je povinný predložiť aj dôkaz o vhodnosti ekvivalentných zariadení (produktov) vrátane 

podrobných špecifikácií ekvivalentného produktu. 

 

 

Otázka č. 3 

Prosíme verejného obstarávateľa o doplnenie hrúbky vrstvy materiálu pre položku č. 10 vo 

výkaze výmer pre 2. etapu, a pre tú istú položku aj vo výkaze výmer pre 3. etapu a pre položku 

č. 11 pre 4. etapu. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

 

Na uvedenú otázku, ktorá sa týka položky „Lomový prach  fr.0-4 mm“, verejný obstarávateľ 

odpovedá – hrúbka je 20 mm – tento údaj je uvedený na výkresoch pre 3D Boule, ktorých sa 

táto položka týka – a to najmä na výkresoch  

“D.4.07.02_Charakteristicky_rez_kopceky_obruba pieskoviska_A2“  a 

„D.3.06.2_Charakteristicky rez_kopcek_A4_AKTUAL 2023“. 

 
 


